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Dňa 13. mája 2026 sa pri Kováčovskom rybníku uskutočnil prvý ročník rybárskych pretekov
o pohár rektora Technickej univerzity vo Zvolene. Podujatie sa konalo pod záštitou rektora
TUZVO a organizačne ho zabezpečovala Katedra aplikovanej zoológie a poľovníctva pod
vedením doc. Petra Lešu. Preteky zároveň nadviazali na spoluprácu Technickej univerzity
vo Zvolene a Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre v rámci projektu
Agroforestry.

Účastníkov podujatia privítal rektor Technickej univerzity vo Zvolene prof. Rudolf Kropil. Na podujatí
sa zúčastnil aj prorektor pre komunikáciu a prax Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre
prof. Pavol Findura spolu s ďalšími zástupcami partnerskej univerzity, s ktorou TUZVO spolupracuje
v rámci projektu Agroforestry.

Do súťaže sa zapojilo osem dvojčlenných tímov zložených zo študentov a zamestnancov oboch
univerzít. Technická univerzita vo Zvolene zároveň organizačne zabezpečovala priebeh podujatia,
pričom Milan Marček a Ľubomír Ferlica pôsobili ako rozhodcovia súťaže.

Podujatie vytvorilo priestor na športové stretnutie študentov a zamestnancov oboch univerzít, ktorí
súťažili v dvojčlenných družstvách v love rýb na plávanú a položenú. Súťažnej časti sa zúčastnila aj
dvojica vyučujúcich zo Slovenskej poľnohospodárskej univerzity v Nitre. Program sa začal rannou
prezentáciou a žrebovaním lovných miest, po ktorých nasledovali samotné preteky a záverečné
vyhodnotenie výsledkov.

Počas pretekov súťažiaci ulovili viacero druhov rýb, medzi nimi 25 kusov plotice, 17 kaprov, 6 lieňov,
17 červeníc, 3 karasov a 1 kus belice európskej. Víťazmi prvého ročníka sa stali Samuel Fabian a
Marek Helczman z SPU Nitra. Druhé miesto obsadili Tatiana Dorníková a Zuzana Nociarová z
TUZVO, tretie miesto patrilo Danielovi Krainovi a Matviimu Kozlovovi tiež z TUZVO.

Prvý ročník rybárskych pretekov tak spojil športové zápolenie s neformálnym stretnutím študentov a
zamestnancov oboch univerzít a prispel k ďalšiemu rozvoju spolupráce medzi Technickou univerzitou
vo Zvolene a Slovenskou poľnohospodárskou univerzitou v Nitre.

Podujatie sa uskutočnilo aj vďaka podpore partnerov a sponzorov – ODIMON, Slovenský rybársky
zväz, Margita Čadca, Fishmania a VŠLP, ktorým patrí poďakovanie za pomoc pri realizácii prvého
ročníka rybárskych pretekov o pohár rektora TUZVO.

Link na reel zo súťaže: https://www.facebook.com/reel/2250387532452717
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